

关注

日本明起取消对中国大陆入境旅客行前新冠检测要求

据共同社当地时间4月3日报道,日本政府当天宣布,自本月5日起取消要求中国(港澳台地区除外)直飞日本的旅客提交出境前72小时内新冠病毒核酸检测阴性证明的规定,但必须出示接种过三次新冠疫苗的证明。央视

第四次全国中药资源普查发现至少196个新物种

记者2日从中国中医科学院获悉,第四次全国中药资源普查工作共采集植物标本150万余份,已在国际著名学术期刊上发表3个新属和196个新物种(包括种下分类群)。第四次全国中药资源普查项目组办公室邀请分类学及中药资源学方面的专家对这些新分类群进行了专家论证。专家认为,这些新分类群的发现对厘清我国生物资源家底、丰富中药资源宝库做出重要贡献。中新

“带押过户”全面推广已有百余城市开闸

近日,自然资源部、中国银保监会印发《关于协同做好不动产“带押过户”便民利企服务的通知》,对协同做好不动产“带押过户”作出全面部署。这意味着“带押过户”从地方性政策走向全国化、常态化和全面推进的阶段。事实上,2022年以来全国已有超百城出台二手房“带押过户”政策。中新

公安部发布百项公共安全行业标准

公安部3日在京召开新闻发布会,集中发布百项公共安全行业标准,包括和人民群众日常生活工作息息相关的道路交通管理标准、为侦查诉讼提供技术支撑的法庭科学标准、针对居民住宅防盗安全的安防产品标准、深度嵌入公安业务的公安视频监控技术和移动警务技术系列标准等。新华

编辑:彭传刚 组版:刘燕

财经

我国移动物联网连接数首次超过移动电话用户数

4月3日,国新办举办新闻发布会介绍第六届数字中国建设峰会有关情况,国家互联网信息办公室副主任曹淑敏表示,截至2022年底中国累计建设开通5G基站231万个,千兆光网具备覆盖超过5亿户家庭的能力。移动物联网连接数首次超过移动电话用户数,实现了“物超人”,中国在全球是第一个IPV6活跃用户超过7亿的国家。中新

国家发改委六方面发力做强做优做大数字经济

国家发展和改革委员会创新和高技术发展司负责人孙伟3日在国新办新闻发布会上介绍,今年将从加强政策制度建设、适度超前部署数字基础设施建设、大力推动数字产业创新发展、加快深化产业数字化转型、持续提升数字公共服务水平、不断深化数字经济国际合作六方面发力,不断做强做优做大我国数字经济。新华

去年我国软件业务收入首次超过10万亿元

4月3日上午,国新办举办新闻发布会介绍第六届数字中国建设峰会有关情况,在发布会上,国家互联网信息办公室副主任曹淑敏表示,中国数字经济规模稳居世界第二,成为推动经济增长的主要引擎之一。数字产业规模稳步增长,2022年电子信息制造业营业收入达到15.4万亿元,软件业务收入首次超过10万亿元,达到10.8万亿元。中新

一季度我国物流业景气指数明显回升

中国物流与采购联合会3日发布数据显示,3月份中国物流业景气指数为55.5%,较上月回升5.4个百分点,连续两个月回升超过5个百分点。伴随各地稳需求、促消费等政策措施落地,物流业景气指数呈现强劲复苏态势。新华

编辑:彭传刚 组版:刘燕

社会

2022年全国因公牺牲民警308名 辅警179名

公安部3日举行新闻发布会,介绍今年清明节公安部部署各地公安机关开展纪念缅怀公安英烈活动有关安排。发布会上,公安部新闻发言人李蓓介绍,党的十八大以来,全国公安机关共有3900余名民警因公牺牲,其中200余人被评为烈士。2022年,全国因公牺牲民警308名、辅警179名,还有4334名民警、3470名辅警因公负伤。央视

神舟十四号返回舱实物 厦门首次展出

4月3日,福建厦门,民众在诚毅科技探索中心观看神舟十四号返回舱实物。日前,“两岸携行·共望星空”航天科普展在厦门开展,神舟十四号返回舱实物在本次航天科普展上完成全国首次展出。中新

河北馆陶发现118页 清朝时期家谱

河北省馆陶县文保人员近日在该县柴堡镇东刘庄村发现了118页《闫氏家谱》,家谱最早编写于嘉庆二十五年(公元1820年),距今已有203年历史。据了解,新发现的《闫氏家谱》为楷体书写,字迹清晰,因年代久远,纸张已发黄,但基本保存完好,主要记载了闫氏家族明清时期的搬迁过程、家风家教、家族著名人物,以及修建家庙的过程等。新华

温州警方捣毁浙江首个 侵犯杭州亚运会著作权团伙

记者3日从浙江省温州市公安局获悉,日前,该市公安局捣毁浙江省首个侵犯杭州亚运会著作权团伙,抓获犯罪嫌疑人11名,打响保护杭州亚运会著作权第一枪。经查,自2023年年初开始,犯罪嫌疑人刘某等人生产组装假冒杭州亚运会吉祥物手办、钥匙扣等产品,并在线上销售,涉案金额80余万元。中新

科技·万象

手机问世50年 从“砖头”到“口袋电脑”

1973年4月3日,美国摩托罗拉公司工程师马丁·库珀用手机给在美国电话电报公司贝尔实验室工作的乔尔·恩格尔打了一个电话,这是人类使用民用移动通信设备打通的第一个电话。经过半个世纪的发展,手机已从早年砖头大小的“大哥大”,演变为如今可以揣在兜里、聚合多种功能的“口袋电脑”,并朝着可折叠、全景应用等方向迅速迭代。新华

新型植入式燃料电池 可用血糖发电

瑞士研究人员研制出一种微型燃料电池,能用血液中多余的葡萄糖(血糖)发电,便捷可靠地为植入式医疗器械供电。研究人员说,这种燃料电池产生的电能不仅足以驱动体内医疗器械,还有余力与外部设备如智能手机联通,帮助患者和医生监测指标变化、调节体内装置运行。不过研究人员也表示,要将该技术应用于人体,还有很长的路要走。新华

新研究发现 植物也能“说话”

一片田园诗般的鲜花田可能也相当嘈杂?以色列特拉维夫大学的研究人员近日在美国《细胞》杂志上发表论文说,植物会在受到压力时发出更多声音,只是植物发出的独特声音频率很高,超出了人耳的听觉范围。研究人员指出,这项研究解答了一个古老的科学争议,证明了植物确实能发出声音。新华

东京一家酒店推出 “狗狗赏樱巴士”

日本一年一度樱花季已经到来,对不少希望带着“汪星人”一起赏花的人来说,今年又多了一个新选择:乘坐“狗狗赏樱巴士”出行。据报道,这趟特殊巴士由东京一家宠物友好型酒店运营,将在4月9日与13日各开行一趟。新华

环球

芬兰正式加入北约 成为第31个成员国

综合路透社、法新社报道,芬兰总统办公室4月3日表示,芬兰将于4月4日正式加入北约。北约秘书长斯托尔滕贝格称,北约总部外4日将升起芬兰国旗,届时芬兰将成为北约第31个成员国。央视

美国一救援直升机坠毁 两名机组人员身亡

美国一架救援直升机2日晚在美东南部亚拉巴马州谢尔比县坠毁,两名机组人员确认身亡。谢尔比县警方通报说,该直升机当时正前往救助一名身体不适的户外徒步者。直升机上有3名机组人员,1人当场身亡,两人被送往医院,其中1人在医院被宣布身亡。徒步者被单独送往医院。新华

巴黎公投支持封杀 共享电动滑板车

据报道,巴黎2日举行公投,结果显示大约89%的人赞成全面禁止共享电动滑板车,约11%的人反对该禁令。巴黎市长安妮·伊达尔戈说,逾10万巴黎人参与了投票。近年来,共享电动滑板车给巴黎市民及游客出行带来便利,但是乱行、乱停等现象存在很大安全隐患,频繁酿成车祸,日益引发市民的质疑和不满。新华

新冠疫情期间 美军肥胖士兵猛增

新冠疫情期间,美国陆军上士丹尼尔·穆里洛增肥13.6公斤。像他一样在疫情期间受隔离、集体训练减少等因素影响而增肥的士兵不在少数,令军队本已严重的肥胖问题更加突出。据一项最新调查结果,2019年2月至2021年6月期间,美国陆军体重达肥胖水平的现役士兵新增1万名,使得肥胖士兵在全部调查对象中占比近四分之一。美国海军和海军陆战队肥胖士兵人数也只增不减。新华

●齐河县发废旧物资回收中心公章不慎丢失,特此声明原章作废。
●莒南鹏形木业有限公司(统一社会信用代码91371327MA94J96384)不慎丢失公司章程、财务章、法人章各一枚,特此声明原章作废。
●台儿庄区刘伟百货超市,食品经营许可证丢失,证号:JY13704050026554,声明作废。
●肥城民安新能源有限公司(统一社会信用代码 91370983092450163F)合同专用章编号3709830012816、发票专用章、财务专用章不慎丢失,现声明作废。
●任孟路(父:任保书,母:高梅)遗失出生医学证明,出生证编号:Q320702178,声明作废。

【本栏目友情提示】本栏目内容仅为持证人员提交的单方形式发布,不作为最终有效依据和法律认定,不作为相关责任的依据,以行取职能部门对最终业务审核认定为推。相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门或主体确认信息或交易。

诚聘
山东登报服务连锁机构:基于市场拓展需要,诚聘具有互联网思维的营销人才、办公内勤(熟悉排版)各数名。英雄不问出处,年龄学历等均不可一概而论,只要进取。有意者请将简历发送至123181202@qq.com 合则约见
联系电话:0531-88778968

●山东嘉易融资产管理有限公司不慎丢失法人章,法人:张旭,编号:3702020305803、公章,编号:3702020305801、财务专用章,编号:3702020305802声明作废。
●枣庄胜杰物流运输有限公司鲁DC1658(黄色)道路运输证丢失,鲁交运管枣字370403303036,声明作废。
●枣庄市台儿庄区殡仪馆在中国建设银行台儿庄支行办理的零余额专用账户,开户许可证丢失,证号:Z4540000143101,声明作废。
●林清华的医师执业证书丢失,编号:341370682000007,特此声明。
●陈秀英购买市中区绿地海泊天沅花园二区2号楼1-322房屋收据丢失,金额贰万元整,声明作废。
●潍坊中诺信息科技有限公司(统一社会信用代码:913707000673509883)公章、财务章不慎丢失,特此声明作废。

债权债务公告
济南齐鲁软件园华信培训中心(统一社会信用代码:52370190MDJ796435N),经我单位第1次理事会会议表决同意,决定向登记管理机关申请注销,并成立清算组,负责清算工作。请我单位的债权人于公告发布之日起45日内向清算组申请债权,并提供相关证据材料。请我单位的债务人或财产持有人向清算组清偿债务或交付财产。清算组通讯地址:济南市高新区奥盛大厦1号楼8层,联系人:陈丛聪,联系电话:13573100117。

公告声明 省级媒体 天天发布 服务监督:0531-88778968 【山东各地】 证件挂失/企业声明/拍卖/公告程序等

●傅传宇丢失学生证,学号:202009113547,声明挂失。
●遗失声明:本人阎恩德、杨立芳购买中海山珑城A地块A2-R-1161车位一个,因人防车位合同丢失,特此证明,本合同与中海地产无关,后期产生纠纷与中海无关。
●兰陵县盛优木材加工厂公章(3713240073047)丢失,声明原章作废。
●兰陵县鲁坊种植专业合作社开户许可证丢失,核准号J4734001424701,声明原章作废。

寻人启事
我单位退休职工张立平,女,身份证号码370103194911192522,住址济南市市中区文化西路60号1单元502室。该同志因病长期在莱芜区荣军医院治疗,于2023年3月13日去世,现寻找其家人料理后事。联系人:贺先生,联系电话:18706341021
济南市计量检定测试院 2023年4月4日

●济南市天桥区市场监督管理局2004年7月9日核准的济南市天桥区腾云日用品经营部单位营业执照正本丢失,注册号3701053071084,声明作废。
●遗失声明 山东中铝电子科技有限公司遗失营业执照正副本(统一社会信用代码:91370214MAC2XXU95Y)、遗失公章(编号3702140699070)、财务专用章(编号3702140699071)、法人章(李承达,编号3702140699073)、发票专用章(编号3702140699072)各一枚,声明作废。
●青岛华之健医疗管理有限公司公章(3702140706122)丢失,声明原章作废。
●乐陵市世义苗木种植专业合作社,统一社会信用代码933714810659144956,不慎丢失公章一枚,声明作废。
●顾克俊,身份证丢失,证号370104195512072655,声明原章作废,非本人使用无效。

公告
王玉(身份证号:370102198207012120),你与我单位的劳动合同一直未实际履行过。因机构调整,我单位已撤编无法从事正常运营事宜,且实际早已停止一切运营近三年,正在履行注销手续,鉴于此,现履行劳动合同的客观条件发生重大变化且已不存在向你提供任何工作岗位及实现合同目的等的客观事实。2023年3月27日下午单位派工作人员到你住所以书面形式以及去邮局邮寄书面《通知书》告知与你解除劳动关系事宜,但均未签收。现登报告知,将于2023年4月6日与你终止劳动合同。特此公告
济南市历下区素质教育实践中心

济南市公安局槐荫分局吴某辉被电信诈骗案资金返还公示
济南市公安局槐荫分局在办理吴某辉被电信诈骗案中,涉案账户(卡号62170032****6120593)冻结,现根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第二百四十五条之规定及《电信网络诈骗犯罪案件冻结资金返还若干规定》及实施细则,将被害人吴某辉的150844元涉案资金予以返还,特此公示。
公示期自2023年4月4日至2023年5月3日
如有异议,请致电:0531-87506110
济南市公安局槐荫分局 2023年4月3日